

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

- 34918** *Corrección de erratas del anuncio de formalización de contratos del Comité Ejecutivo de la Mancomunidad de los Canales del Taibilla. Objeto: Proyecto 09/13 de remodelación y adecuación de la galería de filtros en al ETAP de La Pedrera (Ac/Jacarilla). Fondos Feder. P.O. Comunidad Valenciana. Expediente: O-09/13-29.*

Advertida errata en la inserción del anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado número 233, de fecha 25 de septiembre de 2014, se indica a continuación la oportuna rectificación:

Donde dice: "6.c) Contratista: UTE Dragados, S.A. -Antonio Gomila, S.A."

Debe decir: "6.c) Contratista: Dragados, S.A."

ID: A140047688-C1